

亿万富翁装穷骗取免费药物

中华慈善总会已暂停了对他的免费援助,将派人去实地调查

最近,有多名读者举报:浙江绍兴有个亿万富翁叫陈峰,他私刻公章伪造公文,从2008年到现在,骗取名叫“格列卫”的药品,用于为父亲治疗癌症,一年要几十万。这是中华慈善总会的援助项目,按规定,只有贫困户才可以领取这种药物。

事实真是这样吗?一位亿万富翁,为什么要“骗药”?昨天,记者赶往绍兴进行调查。

富豪年收入仅为2.8万?

陈峰住在绍兴市越城区东浦镇强头村,有一幢独立的农家别墅。

陈峰的父亲陈幼兴现年60岁,没念过书,早年因在上海承包工程发家,2003年检查出患有小肠恶性肿瘤。

2004年,陈峰从南京理工大学毕业,继承了父亲的事业,并将生意做大,如今在杭州、上海、太原和贵阳都有房地产开发或工程项目。

陈幼兴患病后,开始长期服用“格列卫”,效果不错。使用“格列卫”每个月需要2万多元,一年下来得二三十万元。

举报者称,陈峰从医生处听说“格列卫”有个援助项目后,2007年夏,向中华慈善总会提出申请。为了能够获批,他出具了陈幼兴没有医保、为低收入家庭的证据,还加盖了私刻的公章。

记者掌握的申报材料上显示,身为房地产老总陈峰,年收入“仅为2.8万元”。而记者走访陈幼兴的家庭,也证实了这不是个贫困家庭。

儿子回应:我妻子做的

对于这些评价和举报,陈幼兴表示,他在村里经济条件只能算中等,他承认申领了援助药物,但这是儿媳董某帮忙办理的。陈峰也说是妻子弄的,而且表示“这事你既然问过北京方面了,你自己去判断。”

董某则表示,这些压根就不是她做的,她还曾阻止陈峰这么做,因为双方家人都很有钱,不需要为这些药费去造假,为此还吵了不少架,导致夫妻关系紧张。对方现在将财产转移到了父母名下,还扬言要跟她离婚。

谁通过了《承诺书》?

陈幼兴在2008年1月29日签署过一份《承诺书》,其中声明了其身份是“没有



陈家提供的申报材料中,陈峰的年收入为28000元,十年总收入为84000元

参加任何社会医疗保险、公费医疗以及任何商业保险的困难群体患者”。

按照中华慈善总会的要求,该承诺书须由当地公证部门盖章。记者看到,承诺书上加盖的是浙江省绍兴市国信公证处的公章,但是,公证处的负责人明确回复记者,他们没盖过这个公章,对方使用的公章是有问题的,对此,他们将考虑报案。

援助药是怎么审核上来的?

绍兴慈善总会的工作人员说,前段时间,中华慈善总会接到投诉后,让他们复查,但项目是浙江省慈善总会报上去的,绍兴市慈善总会并没经手。

“说白了,不需要我们绍兴慈善总会的审批,是直接报上去的,如果经过市级,需要盖章和公示。”这位工作人员说。复查环节,绍兴市慈善总会表示已经让乡镇去复查,并报到了省里。

记者从省慈善总会了解到,从复查结果来看,陈幼兴原先做过包工头,把业务全部转交给了儿子,是否为亿万富翁还不能确定。但是,其坦率省里这个环节只管发药,其资格则是由中华慈善总会认证。

“陈幼兴前面六个月是自己支付,后给他审批了,免费服用。调查显示,可能家庭经济情况比我们原先想象的要好。”

相关人士表示,像这种药物援助项目,主要由医生进行医药方面的认证,确认病人吃这种药是有效的,就可以上报。中华慈善总会有一套表格,对经济情况、家庭人口等信息进行确定。这些资料主要有村社区、乡镇等基层组织的证明,并附带一些收入证明

等,慈善组织相信的是基层组织的证明。

对于全免的患者,如果必须是低保家庭,审核时只需要输入低保号码就能查到,审核关非常严密。但对于像陈幼兴这样半付费的,管得就不那么严格了。

终审部门:核查有难度

那么,在中华慈善总会这道最后的关口,陈幼兴又是怎么“通关”的?

中华慈善总会负责该项目的钱主任说,慈善组织靠社会活动来完成工作,从慈善总会的人力和成本考虑,不可能对每个人进行详细的评估,目前主要依靠国家已有的力量(比如低保),以及社会公开监督来完成。

钱主任说,陈幼兴申请的是“没有职工医保”的援助,他享受的是农村医保,且提供的家庭成员收入证明都不高,考虑到当时无医保的人一般都比较贫困,加上有基层组织的证明,还签署了个人承诺书,所以就通过了他的申请,从2008年3月份开始领药。

“他必须自费服用半年才能申请进入免费行列,半年要承担的费用是十多万元,如果有医保肯定会去报销,他没报销,说明他没有医保。”钱主任说,他们没有作入户调查。

“入户调查,成本太高。我们是全国性组织,对病人有约束,谎报后会马上取消。”钱主任说,他们随时会调查,一旦发现家属有高额财产,就会取消该援助。

慈善总会谴责骗药行为

慈善总会负责人表示,格

列卫项目受惠人群很多,浙江省有400多人,是受惠最多的片区之一。

“对陈幼兴来说,有经济实力,按理说应该把机会让给别人,甚至应该援助其他人,虚报材料申请援助,应该受到道德的谴责。”慈善总会表示,作为慈善机构,希望能救助每一个人,但能力有限,只能帮助贫困的人,他占用了别人的资源。这种药需要终身服用,一年需要二三十万元,“即便是公务员,也吃不起。”

“作弊的是极少数的个别现象,这些年来,也只听说了陈幼兴一个。”慈善总会呼吁社会共同监督,举报不正当行为,并将对举报人进行奖励。

目前已暂停发放药物

中华慈善总会表示,目前已委托绍兴慈善总会陈幼兴进行了调查,虽然还没有形成调查报告,但证实他不是低收入,已暂停了对他的免费援助,还将派员去实地调查,并保留追究法律责任的权利。

记者从上海京卫药房证实,已接到北京发来的邮件通知,从这个月起,暂停给陈幼兴发放药物。

名车别墅全都有

陈幼兴和儿子陈峰在江浙沪有多处产业,资产过亿。

陈家在绍兴市区有一套近300平方米的公寓,在上海有2套公寓、1套别墅,在江苏昆山有双拼别墅一套,在绍兴东浦镇强头村至少有房子600平方米。

陈家拥有宝马X5、奥迪A6、现代、本田越野车,以及面包车和一些工地用的普桑数辆。

陈家在临安兴盛置业公司、杭州通周贸易有限公司都占有很大的股份,而这两家公司注册资本都在几千万元。另外,在杭州、上海、太原、贵阳、昆山都有工程以及房地产项目。

不过,村民包括村委会对富有的陈家人评价并不好,并公开举报他。据了解,陈家所在的村子,不少村民资产上百万,但村民们一致认为陈幼兴家的财富是数一数二的。

村民告诉记者,陈峰第一次结婚,不到一年就离婚了,现在第二次结婚,女儿才一岁多,又开始闹离婚。

据《都市快报》

更要带头。希望相关部门能真正做好人民的公仆,依法负责地办事。

部门回应:出这种问题我们也很不解

11月19日下午,记者拨打了该市环保局的电话,办公室主任说,“刘主任现在在已经不上班了,局里已责令他停职检查。”他称,早上8点,环保局就召开了局长办公会议,并责令他“停职检查”。至于下一步的处理,会根据《关于违反信访工作纪律处分暂行规定》做出研究。赵主任表示,刘主任干了近二十年信访工作,是个“老领导”了,“按理说处理信访工作应该很有经验了,出现这样的问题我们也很不解。”赵主任最后表示。

据《城市信报》

西南江南等地将有雨雪

中央气象台20日发布天气预报称,未来三天,中国西南地区、江南等地多阴雨天气,北方大部地区降水较少。

未来三天,受北方弱冷空气影响,新疆北部和西部、内蒙古东北部、黑龙江大部、吉林东部有小到中雪(雨)或雨夹雪;受冷空气及暖湿气流共同影响,

西藏东部、青海东南部、甘肃南部、川西高原、湖北西南部、贵州中西部、云南东北部等地有小到中雪(雨)或雨夹雪;贵州中西部、云南东北部等地势较高的地区有雨;西南地区大部、江南大部、广西北部、广东北部以及台湾北部等地有小到中雨或阵雨。

综合

呼市越狱案原监狱长被追责

新华社呼和浩特11月20日电(记者汤计)呼和浩特第二监狱10·17越狱案中牺牲的狱警兰建国被自治区民政厅正式批准追认为革命烈士。原呼和浩特第二监狱党委书记、监狱长张和平等责任人被检察机关依法追究刑事责任。

1975年出生的兰建国生前担任呼和浩特第二监狱第二监区副监区长。在越狱案件中,兰建国与乔海强等4名罪犯展开了殊死搏斗,身中56刀壮烈牺牲。

10月23日,因在越狱案中负有不可推卸的责任,呼和

浩特第二监狱党委书记、监狱长张和平被免去领导职务。同时受到停职检查处分的还有呼和浩特第二监狱党委副书记、政委刘建宾和副监狱长邓建设、孙玉龙、王维平等。

近日,内蒙古自治区人民检察院反渎职侵权局调查认为,张和平涉嫌渎职、玩忽职守罪,决定依法对其采取刑事拘留措施。对原呼和浩特第二监狱副监狱长邓建设、第二监狱第二监区监区长王军、副监区长李刚、民警徐福蒙和刘文志,值班门卫钱国军采取取保候审强制措施。

上海“钓鱼案”再起波澜——

孙中界:不赔偿不道歉就告!

上海“钓鱼执法”事件再起波澜。昨日,记者获悉,上海浦东“钓鱼案”的当事人孙中界已于19日用特快专递向上海市浦东新区城市管理行政执法局递交了赔偿申请,要求执法局限期赔偿他的损失,并通过央视等媒体向他公开赔礼道歉。

记者从孙中界的代理人郝劲松处了解到,孙中界向浦东新区城管行政执法局申请的内容包括两项:一、对方要赔偿自己的医疗费、误工费、护理费、营养费、伤残赔偿金、车辆停运

损失费等。二、对方要在中央电视台、上海电视台、河南电视台向自己公开赔礼道歉,为自己消除影响,恢复名誉,并赔偿精神损害抚慰金。对此,郝劲松表示:“由于执法局对赔偿一事推诿拖拉,孙中界向浦东新区执法局递交书面赔偿申请。如果执法局在60天内不答复,或孙中界对答复不服,我们将提起国家行政赔偿诉讼。”至于各项索赔的金额,郝劲松表示,目前还不方便透露。

据《广州日报》

山东调查海景房“骗购问题”

据新华社济南11月20日电(记者邓卫华)日前有媒体报道称,部分房地产销售代理企业在销售山东省乳山市银滩海景房过程中存在“骗购问题”。乳山市委、市政府负责同志20日对记者表示,正在全面调查“骗购问题”,并将对有关违法行为予以坚决依法处理。

记者曾多次前往乳山市银滩旅游度假区采访,据当地房屋管理部门介绍,在这个区域销售的商品房,绝大多数是外地人购买。内蒙古自治区鄂尔多斯市购房者郝玉娥告诉记者,2006年底,她和朋友从北京一起去银滩看房,一共待了一个晚上,就在导购的劝说下,在山东外事翻译学院威海分校

旁边买下了一套68平方米的两居室。后来去看过一次,居住的人很少,冬天又没有供暖,房子增值情况远远没有当初销售公司宣传的情况那么理想。”

对于媒体报道的许多销售出去的海景房不仅没有大幅升值,而且不具备配套供暖等冬季基本生活条件,甚至部分购房者在看房后被限制人身自由等情况,乳山市政府表示,在今年下半年多部门联合开展的房地产建设和销售整治活动中也曾发现过,政府部门也正在采取相关的措施进行治理规范,不过,由于“骗购问题”相关行为许多都是由外地销售代理商主导,在打击处理上的确存在一定难度。

青岛爆出最牛官腔:

“全部按法不如没法”

“全部按法不如没法!”这是咱青岛某郊市环保局的一位刘主任在接受电视台采访时所说出的一句话。此言一出,立刻在网上掀起轩然大波,有网友认为:“这可以入选2009年官员最牛语录了”。在半岛网,一位网友感慨:“是不是哈大了?这话也敢说啊!”11月19日下午,该环保局对记者称,这位刘主任已经“停职回家反省了”。

网友发帖:信访室主任爆出雷人话

11月18日晚,网友“海边游泳”在网上发帖说:刚才看电视,说两个人家闹矛盾,原因是有一家在家里生产鞋,噪音和气味影响到邻居了。记者采访到了现场,确实有噪音和气味。报上该市环保局,来了几次以后就

没有下文了。记者现场拨通了该局信访室的电话,一位刘姓主任接了电话,面对记者的提问他竟然说出了“全部按法不如没法”的雷人话!更雷人的是,他告诉记者已经责令那家停产了,记者说可是他们还在生产啊!主任的回答是:那就让他们生产吧!记者说:你这样说合适吗?主任回答:合适!愿意上报就上报吧!

牛啊!现在的官员一个比一个牛!一个比一个敢说话啊!

网友回帖:这是“2012综合征”

雷龙博:是不是看了《2012(世界末日)》后的综合征?对生活失去了兴趣,产生了破罐子破摔的心理。

岛上拍客:刘Sir说话语气很沉稳,很自信,一副官场

老手的做派。城阳冰雨:是不是哈大了啊!这样的话也敢说啊!勇敢的一代,如此无法制观念、公然蔑视法律的言行,令人震撼!

鲁有才:人家这句话是有深刻哲理的,起码是参照“尽信书不如无书来”的,证明这位领导还是读过书的。全部按法办事就会陷入教条主义的框框里面呀,这位刘主任深知这一点,所以对于我们国家法律,人家是批判应用的。

老乔:首先,态度要公正客观,要想着为老百姓解决点问题。然后,学一点法律知识,多一点法制观念,最后,养成一个依法办事的习惯。治大国若烹小鲜。往大了说,要依法办事。政府部门

新闻快讯

李堂堂被免职

宁夏回族自治区人大常委会第十四次会议19日下午作出决定,免去李堂堂的宁夏回族自治区副主席职务。新华社

国家司法考试成绩今公布

2009年国家司法考试成绩于21日公布,今年全国合格分数线为360分。新华社

明年应届毕业生630余万

教育部长袁贵仁20日表示,2010年全国普通高校毕业生规模将达630余万人,加上往届未实现就业的,高校毕业生就业形势十分严峻。新华社

圆明园鼠首兔首未被付款

日前,法国佳士得拍卖行一负责人表示,圆明园流失文物鼠首和兔首铜像仍归皮埃尔·贝尔热所有,“这两尊兽首没有被付款。”据《经济参考报》

我国教育经费占GDP3.48%

教育部、国家统计局、财政部昨天公布了2008年全国教育经费执行情况统计公告。2008年全国教育经费为14500.74亿元,其中国家财政性教育经费10449.63亿元,占GDP比例为3.48%,比上年增加0.26个百分点。据《北京青年报》